不忘初心,方得始终 ——教育学院 2021 届小学教育专业毕业生 刘情

刘情,女,安徽铜陵人,1999年3月出生,就读于2017级小学教育专业。于2021年5月光荣加入中国共产党,曾任教育学院办公室部长、卓越教师梦想者协会副会长。2021年6月成功考取江苏南京编制,现工作于江苏南京江宁区小学。

初来校园,大一的她就向院部学生会递交了申请书,希望有机会能够成为学生会的一员,为学院做出一定的贡献,就这样她进入了学生会的微信部,从一开始对微信推文一窍不通到逐渐熟练,也伴随着"the one home"教育学院公众号逐渐由校新媒体末位冲进前三。在编辑推文的过程中,她采访了教育学院众多优秀的学子,并且了解了这些优秀学子背后默默努力的故事,这更让她暗暗坚定,一定要以这些优秀的学长为榜样,坚持学习,不断进步。

大二的她面对学生会换届,毅然决然的决定再留一年,好好磨练自己,在这一年中,她成为了办公室的部长,积极带领委员布置学生会的任务,有条不紊的整理好相关材料,积极开展属于自己部门的特色活动,如中国传统历史竞赛等,每次院部各种晚会都离不开她忙碌的身影,也是在这一阶段,她学会了慢慢沉淀自己。



贯彻在她整个大学生活之中必不可少的两个部分便是学习和支教,从进校园起,她就明确了大学的学习目标,因此在每个时间段中,她都会很快的完成阶段性测试以及拿到目标证书,曾多次获得院部二等奖学金、励志奖学金、优秀团干等。支教对她而言,也是一段幸福而又漫长的时光,从大一到大三,她都坚持去参加支教活动,辅导学生课后作业,带领小朋友们开展一些活动。用她的话来说,一定要坚持在有限的时间里去做更多有意义的事情,这样的生活才是丰富而又充实的。

在大三下学期,因为疫情原因,搁置了返校,也是在这段时间,她开始反复 思考,究竟是要考研还是考编,最终她选择本心,考取教师编制,在这一阶段, 她静下心来认真复习,在日积月累中慢慢的储存知识,并努力将书面知识融汇到 实际运用方面上来。

到了大四这一最后阶段,面对实习、论文、考编的多重压力,她积极调整心态,也寻求了教育学院老师、辅导员的帮助,幸运的是她遇到了论文指导老师陈老师,在考编的整个阶段中,陈老师都给予了她很多的关心与帮助。在老师的帮助下,每周一次反复磨课,力求精益求精,最终才能在面试环节中落落大方,顺利上岸。

如今,她已经正式走进了小学,成为了一名老师,由当初那个坐在下方认真 听课的学生变成了一个站在讲台中央的老师。从大学到工作,教育学院都见证了 她的每一步成长,也正是在教育学院这样一个优秀环境的熏陶下,她才能砥砺前 行,不断进步,当然人生的路还有很长,最重要的就是一定要记得最初的梦想!